

# 开老年代步车上路 可能被拘留

## 驾驶老年代步车肇事逃逸,将比照机动车的处罚规定进行处罚

□记者 陈兵 特约记者 姜东 实习生 李冰

驾驶老年代步车撞人后逃跑,没想到第二天就被民警抓获,日前,67岁的赵某因涉嫌交通肇事被移送至检察机关。

据市交警支队事故处理大队民警刘之光介绍,2月18日11时47分,赵某驾驶一辆红色老年代步车沿龙门大道由北向南行驶,行至关林路口时,与一辆由东向西行驶的自行车相撞,自行车车主王某被撞倒在地,赵某下车查看后驾

车逃逸。次日,赵某被公安机关抓获。4天后,王某经医院抢救无效死亡。

近日,记者在市看守所里见到了赵某。赵某说,去年,孩子花了1.68万元给他买了这辆老年代步车。经销商卖车时说,老年代步车不用上牌照,也不用考驾照,很多老人出行都开这种车。图省事,赵某开着这辆老年代步车上路,“没想到酿成大祸”。

民警表示,近年来,由老年代步车引发的交通事故呈上升趋势。老年代步车未经

国家许可,无法上牌照、办保险,驾驶者大多未学习交通法规,存在极大的安全隐患。今年以来,我市共发生5起机动车交通肇事逃逸致人死亡案件,现已全部侦破。

民警提醒,相关法律规定,老年代步车仅限小区和游乐场内使用,不允许上路。驾驶老年代步车上路者,有驾照的将被一次性记满12分;无驾照的,将被处以拘留15日以内的处罚。如驾驶老年代步车肇事逃逸,将比照机动车的处罚规定进行处罚。

### 清明时节,谨防过敏性鼻炎来“搅局”

534医院医学博士:  
3天小长假,治疗过敏性鼻炎正合适

□娜娜

清明小长假即将到来,与亲朋好友外出踏青赏花是个不错的选择。不过,不少市民会有这样的尴尬——漫步花丛时如果有风吹来,便会出现喷嚏连连的情况。534医院医学博士常红表示,春季出游时,鼻子出现干、痒症状或者总打喷嚏,很可能是花粉诱发的过敏性鼻炎。

近段时间,来医院耳鼻喉科就诊的患者明显增多,大部分患者由于吸入花粉、尘螨、灰尘等诱发了过敏性鼻炎。常红提醒,过敏性鼻炎出现的打喷嚏、流鼻涕症状与感冒相似,很多患者会自行服用感冒药,从而延误了治疗时机。一般来说,打喷嚏、流鼻涕超过10天,就应到医院检查,以确诊是否患上了过敏性鼻炎。

“春季不仅是过敏性鼻炎

的高发期,也是治疗的极佳时机。”常红表示,春季,人体里的阳气逐渐增强,鼻黏膜以及身体其他部位的经络更为舒畅通达,对症治疗可达到事半功倍的效果。

534医院耳鼻喉诊疗中心采用简便、有效的低温等离子技术、“海极翼”神经阻隔术,在新型鼻内窥镜的清晰视野下,对筛前神经及翼管神经同时进行有选择性的等离子低温处理,以降低鼻腔副交感神经的兴奋性,减少鼻腔通气阻力,改善临床鼻塞、喷嚏、流鼻涕和鼻塞等症状,可有效避免过敏性鼻炎复发,达到消除过敏性鼻炎的目的。

不少患者因为工作忙,抽不出时间接受治疗。对此,常红表示,采用微创疗法不需要住院,也不需要长时间的恢复期,清明3天小长假已绰绰有余。

健康热线:65180599

## 洛阳至包头航空旅游推介会昨举行

□记者 谢磊 通讯员 王冠标

本报讯 昨日上午,洛阳至包头航空旅游推介会在包头市举行。

我市8个(家)景点和旅行社的负责人以及包头15家旅行社的负责人出席了推介会,包头当地主流媒体到场采访。会上,市口岸办、市旅游

局和洛阳机场相关负责人分别介绍了我市市情、旅游资源、航线航班等情况。

市口岸办相关负责人表示,洛阳与包头都有丰富的旅游资源,两个城市无论是在经济文化领域,还是在休闲旅游资源上都有很强的互补性。南方航空公司于昨日开通的洛阳至包头航线,拉近了两地的空间距离,为进一步开展经

贸和旅游合作提供了便利。

推介会现场,参会的两地旅游企业就进一步推出专为航空旅游而设计的精品旅游线路这一问题交换了意见,并达成了初步合作意向。包头旅游企业的负责人表示,他们愿对旅游线路进行深度开发。

两地旅行社的负责人均表示,将携手推出高性价比的旅游产品,供旅游者选择。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

